

# REFERAT

## Bestyrelsesmøde Grundejerforeningen Favrholtvænget den 29. juni 2023

### Deltagere

*Formand Lene Østerberg Nygaard*

*Næstformand Line Bonnesen*

*Kasserer Gitte Lund Mortensen*

*Bestyrelsesmedlem Jan Knudsen*

*Suppleant Lars Valgreen*

*Bestyrelsesmedlem Arne Eirup*

*Suppleant Anna Thostrup Hybschmann*

1. Status på økonomi  
*Intet nyt.*

2. Hjemmeside  
*Udgår*

3. Gartner  
*Udgår*

4. Affald  
*Drøftelse af de nye krav til affaldssortering*

*Det blev besluttet, at vi som en forsøgsordning pr. 1. september skal omdanne en molok ud for hhv. parkeringsområde B og D/E fra restaffald til plast/mad- og drikkekartoner. Der vil komme information ud fra bestyrelsen efter sommerferien.*

5. Legeplads  
*Der er købt et bord- og bænkesæt, som vil blive samlet snarest muligt. Legehuset er blevet malet, og terrassen er blevet ordnet. De sidste 'ting' vil blive færdiggjort på næste arbejdsdag.*

6. Carporte  
*Udgår*

7. YouSee  
*Udgår*

8. Elbiler  
*Vi skifter el-leverandør til El-forbundet.*

9. Henvendelser fra beboere siden sidst

10. Evt.